

ERRATUM

M. KIESE and W. LENK: ω - and (ω -1)-hydroxylation of 4-chloropropionanilide by rabbits and rabbit liver microsomes. *Biochem. Pharmac.* **22**, 2565 (1973).

The authors regret that on page 2573, line 13 the term "L-hydrogen" should be replaced by "same hydrogen".